



平成 26 年 5 月 16 日

各 位

会 社 名 株式会社 栃 木 銀 行
 代 表 者 名 取締役頭取 菊池 康雄
 (コード番号 8550 東証第一部)
 問 合 せ 先 取締役経営企画部長
 黒本 淳之介
 (TEL. 028-633-1241)

(訂正)「平成 26 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 26 年 5 月 8 日に公表いたしました「平成 26 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】(22 ページ)

決算説明資料

1 平成 26 年 3 月期決算の概況

2. 主要勘定【単体】

預り資産残高

〔訂正前〕

(単位：百万円)

	平成26年3月末			平成25年9月末	平成25年3月末
		平成25年9月末比	平成25年3月末比		
預り資産	331,999	1,072	△ 5,234	330,926	337,233
公 共 債	102,103	△ 7,215	△ 19,475	109,319	121,578
投 資 信 託	63,267	1,732	1,940	61,534	61,327
個 人 年 金 等	166,627	6,555	12,300	160,072	154,327

〔訂正後〕

(単位：百万円)

	平成26年3月末			平成25年9月末	平成25年3月末
		平成25年9月末比	平成25年3月末比		
預り資産	330,729	△ 196	△ 6,503	330,926	337,233
公 共 債	100,834	△ 8,485	△ 20,744	109,319	121,578
投 資 信 託	63,267	1,732	1,940	61,534	61,327
個 人 年 金 等	166,627	6,555	12,300	160,072	154,327

以 上